

Junior VB Válogatási Elvek

A szövetség minden tőle elvárhatót megtesz annak érdekében, hogy a legjobb eredményeket elért versenyzőit nevezze az ifjúsági világbajnokságra, illetve aki(k)től a legjobb eredmény várható az ifjúsági világbajnokságon. A Szövetség igyekszik valamennyi versenyszámban megteremteni az indulás lehetőségét, és mindazon versenyzőit benevezni, akik a FIS szabályai szerint indulhatnak, és indulni is kívánnak.

A Magyar Sí Szövetség fenntartja, hogy csak azon versenyzők vehetők figyelembe kiemelt nemzetközi versenyeken a magyar színek képviselőit, akiknek a két legjobb számának az átlaga 140 FIS pont alatt van, vagy legalább 1 számban 120 FIS pont alatt van a versenyző.

Az U18 és U21-es korosztály fő versenye a junior VB, ahol lehetősége nyílik az alpesi szakág korosztályos legjobbjainak, hogy összemérjék tudásukat saját korosztályukkal. A kvóták kiosztása az adott szezon azon FIS világranglista alapján történik, amelyik legalább 1 héttel a verseny előtt záródik majd, és elsősorban a nevezési rend szempontrendszeri alapján, azzal a kitételrel, hogy az esetleges 4. kvóta betöltése a következők szerint történik. Az adott számban a FIS világranglistán a magyar versenyzők közül az utolsó (4.) helyen álló versenyző és a hozzá 20%-on belüli FIS ponttal rendelkező versenyzők között a szezonbeli eredményeik alapján dönt a kvóta betöltésére jogosult rajthoz állásáról az alpesi szakágvezető és a szövetségi kapitány, megítélésük szerint akár egy megadott időpontban zajló „szétlövés” alapján, de figyelemmel az adott szezonban addig elért eredményekre, kiváltképp az egymás ellen elért eredményeket is figyelembe véve.

Magyarország 4 kvótával rendelkezik az ifjúsági világbajnokságon, számonként és nemenként.

A „Team Event”-re történő nevezés, illetve az abban való szereplés a helyszínen fog eldőlni, a nevezett és ténylegesen induló nemzetek számától is függően (a legjobb 16 nemzet versenyzői indulhatnak). A csapatkombináció versenyszámában az, illetve azon versenyzők lesznek nevezve és indítva, akiktől a legjobb eredmény várható (legjobb pontos gyorsasági versenyző/legjobb pontos technikai, SL versenyző).

A Magyar Sí Szövetség azon versenyzőknek, akiknek a két legjobb számának az átlaga 60 FIS pontnál jobb, és teljesítik a szerződésükben vállaltakat, kiemelt támogatást nyújtott, hogy a felkészülésüket ezzel is segítse. A kiemelt támogatásban részesülő sportolók a Junior VB-n való indulása elvárás velük szemben, amennyiben a szövetség nevezi őket a versenyre (az adott számokban), úgy részvételük kötelező. Ez azonban nem jelenti azt, hogy előnyt élveznek más versenyzővel szemben a kvalifikáció, illetve az indulás során. Tehát ha valaki a verseny előtti legutolsó érvényes FIS listán előrébb kerül, akkor természetesen az ő indulása/indítása fog előnyt élvezni.

A szövetség elsősorban a már korábban FIS korosztályban versenyző és már 60 FIS pontnál jobb eredménnyel rendelkező versenyzőktől várhatja és várja a jó eredményt, amellyel a hazai sportvezetés előtt igazolhatja az utánpótlásban való előrelépést. Az ifi VB-n az első és

másodéves „újonc” U18-as FIS versenyzőink is okozhatnak meglepetést, U18-as korosztályban dobogós helyezéseket. Számukra a tapasztalatszerzés is cél, amivel a következő EYOF/YOG szereplésüket is segíthetjük.

A szövetség fenntartja, hogy a junior VB ideje alatt a korosztály VB részvételre kijelölt sportolói - a versenyszámra való megfelelő felkészülés érdekében a szövetség által meghatározott időszakban – más nemzetközi versenyre nem nevezhetők.

A szövetség a következő képpen fedezi a sportolók költségeit:

- 60 FIS pont alatti versenyző (abban a számban, amiben 60 FIS pont alatt van) 100%-ban költségtérített (Versenyszámonként max. 3 éjszaka, DH TRA is)
- U18 100 FIS pont alatt (abban a számban, amiben 100 FIS pont alatt van) 100%-ban költségtérített (Versenyszámonként max. 3 éjszaka)
- U18 100 FIS pont felett 50%-ban költségtérített (Versenyszámonként max. 3 éjszaka)
- U21 60-100 FIS pont között 50%-ban költségtérített (Versenyszámonként max. 3 éjszaka)
- U21 100 FIS pont felett teljesen önköltséges

Mindezen feltételek akkor érvényesülnek, ha a versenyző a rendelkezésre álló kvóták alapján rajthoz is tud állni.

Dobogós helyezés esetén a költségeket (szállás, bérlet, utazás) a szövetség megtéríti.

A Magyar Sí Szövetség edzői stábjának tagja az az edző lehet, aki vállalja, hogy a versenyek ideje alatt a csapat minden tagjával (rá bízott sportolókkal, férfi - női csapat) foglalkozik, a versenyek teljes ideje alatt edzéseiket, versenyüket felügyeli, szakmai segítséget nyújt.

Versenyszámonként a legjobb versenyzőnek joga van szövetségi költségen 1-1 edzőt megnevezni, a többi edzőt a szövetség választja ki, a versenyzők eredményessége és az edzők elérhetősége alapján.

Lehetőség van további személyi edzők akkreditálására, azonban ezen edzők költségeit a szövetség nem téríti meg, számukra kizárólag akkreditációt biztosít, a fennmaradó akkreditációk mértékétől függően, erőssorrendben.

A Magyar Sí Szövetség edzői stábjának napidíjáról az adott évi költségvetés tükrében később dönt az elnökség. Az edzőknek sportágspecifikus edzői képesítéssel kell rendelkezzenek.

A szövetség felhatalmazza a Szakágvezetőt és az Alpesi Szövetségi kapitányt a csapat összetételének és a nevezés véglegesítésére, a helyszínen az Alpesi Szövetségi

Kapitány/csapatvezető jogosult a szükséges döntés (betegség, sérülés, egyéb okok miatti indulók megváltoztatása, csapatok felállítása, véglegesítése stb.) meghozatalára.